CORRECTION

Please note that the dimensions of the roof lights should be **780mm by 1180mm**, rather than the 780mm by 1080mm listed in the tender documents.